



被卡塔尔甩8分 被中国香港队超3分 中国队只剩“华山一条路”

14日,2018年世界杯预选赛亚洲区40强赛战罢第6轮,本轮8个小组的种子队全部轮空。中国队所在的C组,中国香港队客场1比0击败不丹队继续排在小组第2,卡塔尔队主场4比0轻取马尔代夫队,继续高居榜首。目前,卡塔尔队已抛开中国队多达8分,中国队要想夺取小组头名的希望基本破灭。

C组没有冷门

尽管卡塔尔队首循环在客场很艰难地才在补时阶段绝杀马尔代夫队,但他们在主场没有给对手留下任何爆冷的机会。胡赫梅开二度,卡索拉和哈桑各进一球,卡塔尔队4球大胜。

相比卡塔尔队在主场的兵不血刃,中国香港队本轮客胜不丹队一战十分惊险。由于低温下雨,比赛又在人造草皮上进行,中国香港队的球员十分不适应。相比之下,不丹队凭借主场之利越战越勇,他们不但防守令中国香港队无所适从,几次反击也令对手门前风声鹤唳。直到比赛末段,中国香港队才趁对手体能严重下降的机会,利用球员身体优势采取高空强袭取得胜机。第89分钟,张健峰开出角球,高中锋陈肇麒头槌破门打入制胜球。

本轮战罢,卡塔尔队5战5胜积15分遥遥领先。本轮轮空的中国队目前4战仅积7分,不仅落后卡塔尔队8分之多,而且比多赛一场的中国香港队少3分,从而继续排名小组第3位。马尔代夫队积3分列第4名,不丹队5战皆负已经率先出局。



CFP供图

中国队为何一而再再而三地掉链子?

中国队为什么会一而再再而三地掉链子?

首先,思想上不够重视。国足所在的小组,对手真的是普遍偏弱,在这样的情况下,大家就有了一种错觉,不用拼命去拼,一样可以最终出线。而主场对阵中国香港的比赛,就是最好的例子。

其次,国足的大赛经验还是不足。在对阵卡塔尔的比赛中,国足进入状态实在太慢,最终导致乌龙助攻丢球。而为什么大赛经验不足?自然是和球员们过去很长时间都没有参加过像样的正式大赛有关。

再次,主帅的战术思路也值得推敲。搬着亚洲杯上的战术用到这种主客场制的比赛中来打,真的好吗?最后,当然也和中国足球这些年来惯有的气质有关。关键时刻顶不上去,关键时刻总是差口气,这样的中国足球上演了太多幕的悲剧。 据《北京晚报》

只能全胜且多捞净胜球

从赛程上看,国足虽然目前少赛一场,但争夺小组头名的可能性已经十分渺茫。卡塔尔队目前领先中国队8分,他们只需在最后一个主场击败中国香港队,就将提前一轮锁定小组头名。也就是说,中国队如今只能全力争夺小组第2名。

11月12日第7轮比赛,国足将回到主场迎战不丹队,卡塔尔队轮空,中国香港队客场面对马尔代夫队。国足取胜不丹队应该没有悬念,而中国香港队如果顺利击败马尔代夫队,国足仍然无法跻身小组第2位。这样的局面也逼得国足11月17日第8轮客场面对中国香港队时只有取胜才能重夺第2名。一旦届时作客中国香港输球,国足则很可能连小组第2名都拿不到,从而提前结束突进12强赛之梦。

即使第8轮客场拿下中国香港队,中国队还面临与其他7个小组的第2名球队比较成绩的问题。中国香港队虽然目前列C组第2名,但与其他7个小组的第2名比较仍进入不了前4名。这意味着,国足接下来4场比赛不但要全胜,还要争取在客场对中国香港队和主场对马尔代夫队两场比赛中能获得尽量多的净胜球,这对目前攻击力不强的国足来说是个大问题。

2004年德国世界杯预选赛,中国男足正是在11月17日7比0大胜中国香港之后,因为少了一个净胜球而最终无缘10强赛。而也正是从那一年开始,中国男足彻底和世预赛决赛阶段的比赛无缘。如今11年过去了,中国队在主场再踢不出7比0这样的比分,然后沦落到要和中国香港争夺小组第二的尴尬境地,也算是一种悲哀吧。

其他小组,D组阿曼队反超种子队伊朗队跃居头名;E组叙利亚队反超日本队跃居头名;F组泰国队领先种子队伊拉克队5分;H组朝鲜队领先种子队乌兹别克斯坦队4分。可以预见,40强赛的小组第2名之争也异常激烈,中国队后4轮绝对不能再有任何闪失。 据《广州日报》

杭州湾 世纪城 万人跑马,约吗?

10月24日,首届宁波国际马拉松,在世纪城激情开跑!

趁着跑马拉松去旅行,赴一场精彩大城的万人之约!

跑马之后,是游乐园泡温泉,还是品美食K歌看大片?

成熟全配套生活大城——杭州湾世纪城,统统都能满足!

杭州湾海皮岛主题乐园、世纪金源温泉SPA养生会所任您玩,

世纪金源购物中心、世纪城风情商业街约800家店铺随您逛!



TEL + 8235 8888
0574

地址:宁波杭州湾新区滨海二路与滨海大道交汇处

新浪微博 | @世纪金源_宁波杭州湾世纪城 世纪金源集团

